



“蜀山新村碎尸案”开庭,旁听席上挤满了群众 嫌犯镇定:不管怎么判,都服从 辩称自己是“过失杀人”,约她来家只是想占便宜

合中法 记者 宋娟 雷强

案发四个月后,轰动省城的“蜀山新村碎尸案”嫌犯王继伦昨天首次出现在公众面前。当庭他有什么表现?事发时他和死者王林(化名)到底发生了什么?四段视频录像又记录了什么内容?昨日上午,合肥中院第一法庭内座无虚席,旁听群众甚至挤在了走道上,庭审持续将近3个小时才结束。

嫌犯镇定,认为自己是过失杀人

庭审

庭审时的王继伦理了一头短发,面对媒体的镜头,他微闭着眼睛。庭审中,他掏出了一个白色的手绢,有时擦拭一下面部。面对法庭上的提问,他回答得都非常清晰,有时还据理力争。检方指控他因琐事故意剥夺他人生命,应以故意杀人罪追究

责任,建议判死刑。公诉人刚读完起诉书,王继伦就举手示意自己有话要说。“说我是因琐事杀人,我不这么认为,不是琐事,我是被敲诈了。我也不是故意杀人,我没有这个动机,我认为自己是过失杀人。”而王继伦的两位辩护

律师也认为,王继伦是过失致人死亡,认定他故意杀人的证据不足。关于和王林的关系,王继伦娓娓向法庭道来,就像在讲述别人的故事,法官一再提醒他说重点,直接回答问题,他一直强调说,“我要说清楚。”

曾经三次为被害人做人工呼吸

讲述

庭审中,王继伦称自己和王林发生性关系后,王林敲诈他钱,他怕丑行暴露,就掐住她的脖子不让她乱喊叫。在掐死王林之后,他曾经3次为其做人工呼吸,但却没有把她救活。

公诉人:你和王林是怎么认识的?

王继伦:朋友的小孩,认识很多年了。她父母离异,常到我家玩,我家属非

常照顾她。公诉人:案发当晚你们怎么联系的?王继伦:14号(即案发日)我在家,晚上6点多,我发信息给她,说我在家,问她有没有时间来。她说来。9点多,我在看电视,她来到了我家。辩护人:你掐了她多长时间,中间有没有放过去?王继伦:掐的时候我

跟她面对面,掐了一两分钟就松手了,那时她就没反应了。我就把她放到地上做人工呼吸,一共做了3次,过了半个小时她还没反应。随后法官问:你联系她到你家的目的是什么?王继伦:之前她多次联系要到我家来,我就想占她点小便宜。占便宜就是男女关系。

四段视频记录嫌犯抛尸片段

证据

王继伦称自己分尸时只用了一把剪刀。在掐死王林后,为了掩盖,他把被害人的尸体拖到自家的卫生间,戴着一副手套进行分尸。之后用水把卫生间里的血迹冲洗干净。尸体共分了七八份,装了七八个袋子。袋子就是平时买菜带回来的塑料袋。

分尸后,王继伦拿出平时购物用的小推车,将尸体放在车上,分别运到蜀山新村、淠河路、长江西路、安庆路、花园街、寿春路等路边垃圾桶内。由于王继伦对案件叙述过于详细、血腥,多次遭到公诉人和原告代理人的抗议。

法庭上,检方列举了该案的8组证据,包括通讯记录、书证、剪

刀、小推车、证人证言、监控录像等证据。当作案凶器等呈现在王继伦面前时,他似乎不愿再多看,只表示,是自己的。

检方当庭播放了4段监控视频,视频记录了王继伦拉着小推车,在凌晨时将尸体抛弃在市内多个垃圾桶的情景。

由于觉得视频等证据可能涉及隐私等问题,王继伦的辩护律师曾在庭审前向法院申请不公开开庭审理此案。

法官当庭解释,检方指控王继伦因琐事杀人,此事由琐事引起;即使此案中有招嫖等事实,也不受法律的保护,所以合议庭讨论认为应公开审理。

受不了打击,原告父母未出庭

现场

昨日的庭审,王林的父母作为原告并没有出庭,其代理律师称,两人因承受不了这么大的打击而不能前来。而旁听的群众却很多,第一法庭内挤满了几百人。

原告向王继伦提出了刑事附带民事赔偿38万余元,并要求判王继伦死刑立即执行。关于民事部分,不愿意进行调解。

原告代理律师在法庭上听到

王继伦对自己作案过程的叙述,多次摇头。

对于原告提出的民事赔偿,王继伦当庭表示愿意尽自己最大的努力赔偿,同时他还表示,事情已经发生了,不管法院怎么判,他都服从。“对不起被害人的家属,我们是几十年的老朋友。”

由于案情重大,本案没有当庭宣判。

杀了小舅子两个月后,凶手又潜回村里寻报复 当涂“1·14”故意杀人案告破,嫌犯被刑拘



星报讯(李非 记者 张发平)仅因家庭琐事与妻子发生纠纷,凶残的艾某竟将年仅14岁的小舅子杀害(本报1月17日曾报道)。在潜逃近两个月后,丧心病狂的他竟然潜回妻子娘家,企图伺机继续报复,岂料警方及时发现了

他的踪迹,艾某旋即落入法网。昨日,记者从当涂警方了解到,嫌犯艾某已被刑事拘留,此案成功告破。

今年1月14日19时许,马鞍山市博望新区博望镇三杨村李村组年仅14岁的中学生陈某被人杀死

在本村的一间闲置的柴房里。案发后,当涂县公安局迅速成立专案组,全力投入到侦查破案中去。经调查,警方发现死者姐夫艾某有重大作案嫌疑。鉴于艾某于当天下午从陈某家不辞而别,专案组多方查找他的下落,并安

排专人在受害人陈某家附近蹲点守候,防止艾某狗急跳墙,继续报复陈家人。

3月12日,专案组获取重要线索,艾某秘密潜回博望镇。专案民警随即对博望镇展开地毯式排查。当日下午3时许,民警在博望

镇三杨村一废弃房屋中成功将艾某抓获,并从其身上搜出一把杀猪刀。经审讯,艾某如实供述了其报复杀害小舅子陈某的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人艾某已被当涂县公安局刑事拘留,案件正在进一步审理之中。

美的空调,酝酿十年最猛市场攻势 一年“疯”一回 3月24、25日全民疯抢美的全直流

为庆贺美的集团销售突破1400亿元,美的制冷家电集团决定拿出巨额资源进行全国巡回促销,而安徽作为美的集团回馈消费者的第一站,在安徽斥资上亿资源。美的集团郑重宣布:本次促销,务必实实在在回馈消费者,剑指40万套,绝不允许安徽美的销售公司、任何经销商截留货源,全部投放到广大消费者手中。

存70元抵700元,认筹即送美的电饭煲,2012史无前例,仅此一回!合肥美的制冷产品总经理谢琦先生告诉笔者:“我相信这次活动可以说是我们2012年内促销力度最大的一次活动,一年仅此一回,错过了今年内就不再有可能会!需要购买美的空调的顾客,一定要密切关注美的空调,一定要抓住3月24日、25日两天购买机会!”

从美的公司了解到:3月17日至23日美的各授权网店开始接受认筹,认筹顾客交70元定

金即可获得认筹券一张和价值100元的美的电饭煲一个,每人限购3张,1张认筹券仅限购买1台空调,凡在3月24日、25日两天购买美的空调的所有主销机型均立减700元;已预订顾客若在24日、25日内未选购空调,定金不予退还,电饭煲不再收回。(详情请见美的各店堂广告)2012年,美的全直流,全民



疯抢,一年仅此一回,错过就不再有机会。

质量可靠,服务周到;买空调,买高端,买放心,就买美的全直流!3月24日至25日锁定美的,2012年内最震撼、最不可错过的空调促销盛宴!

中国拍卖行业A企业 安徽苏富尔拍卖有限公司拍卖公告

受委托,我公司分期对以下标的进行公开拍卖:
一、标的的内容:
受庐阳区人民法院委托我公司将于2012年3月31日下午1:30在本公司拍卖大厅拍卖位于合肥市美菱大道银杏苑枫树园住宅一套,建面约:261.66㎡,参考价:4970元/㎡。
二、拍卖标的展示时间:公告日起至拍卖前日下午16:00止(保证金到账)。
三、拍卖标的展示地点:标的物所在地
四、注意事项:有意竞买者须持本人身份证及相关有效证件于拍卖会前一日下午16:00前到本公司办理竞买登记手续并将竞买保证金按约定打入指定账号(以保证金到账为准),竞买不成功于拍卖会后七日内退还(不计息)。
其他拍卖信息:1、位于合肥市太湖路111号瀚海星座住宅一套,建面约:56.79㎡,参考价:4500元/㎡;2、位于合肥市东至路与望江西路交叉口香樟雅苑住宅一套,建面约:155.31㎡,参考价:5200元/㎡;3、日立ZX250LC-3液挖装载机(购买日期:2008年12月)参考价:44万元;4、欧米茄星座系列女表一块,参考价:8000元。(拍卖时间地点详见3月15日合肥晚报本公司《拍卖公告》)
公司地址:合肥市蒙城路110号
电话:0551-2615377 2658577
联系人:王经理
安徽苏富尔拍卖有限公司
2012年3月16日